



唉!有喜也有忧

身患重病难下楼 20岁男孩无身份证

户籍民警冒雪上门为其办理

□记者 王春霞 实习生 钱芳莹

本报讯 因身患重病难下楼,20岁男青年一直未办身份证。1月24日下午,姚孟派出所九里山户籍室的民警得知情况后,冒雪来到市区文园路市九中家属院上门为其采集照片。

1月24日下午3点多,大雪纷纷扬扬地下起来。按照约定时间,姚孟派出所九里山户籍室民警高慧丽带着摄影师来到市九中家属院。高慧丽说,最近,她在年满18岁未办理身份证的人员核查名单中发现了生于1998年的小许,想到这个年龄应该正在上学或工作,没有身份证肯定不行。于是,她想办法查到小许家人的联系方式,得知小许因为身患重病无法到派出所办证。小许的户口跟随外公在姚孟派出所,

其实家住市九中家属院。高慧丽向所领导汇报了小许的情况后,领导指示民警上门办证,为群众解决难题。于是,她与小许家人约好时间,上门采集照片。

记者跟随民警来到家住5楼的小许家中,开门的是小许的母亲战女士。室内收拾得非常整洁,一个四肢严重萎缩的男孩蜷在沙发上,几乎只看得到大大的头,下巴撑在小课桌上才勉强坐直了身子。高慧丽和摄影师立即投入工作,寻找合适的拍照地点,并帮助战女士调整小许的姿势。

拍好照片,战女士这才心酸地告诉记者和民警,小许是她和丈夫唯一的孩子,6岁上学后开始出现肌无力的症状,后来一直四处求医,最终被确诊为进行性肌营养不良。由于小许去医院看病一直用的是小

学办理的医保卡,所以一直没有办理身份证。“现在打算给孩子办残疾证,的确也需要办理身份证,正发愁怎么办呢,恰好民警打来了电话。”

战女士感激地说:“民警能上门为孩子办证,我们真的很感动,解决了我们的一个大难题。”高慧丽从包里掏出一束香皂花,送给小许,祝愿小许战胜病魔,早日康复。她告诉战女士,照片洗好后会送来,办理身份证的20元钱她替孩子出了,“算是尽自己的绵薄之力吧。”

离开小许家,高慧丽对记者说:“我女儿的年龄和他差不多大,他们这个年龄应该是在学校学习,享受青春的大好年华。现在这个孩子只能在家中休养,除了看病从来都没有出过门,太让人心疼了,希望他能早日康复,和正常的孩子一样生活。”



轿车追尾公交车

事发矿工路西段

□记者 高红侠 文图

本报讯 昨日上午,由于下雪路滑,市区矿工路西段一辆行驶中的轿车刹车不及时,与前面的公交车追尾,幸无人员伤亡。

昨日上午11点半,记者路过矿工路与新程街(新程街小学西墙外的一条南北街)交叉口附近,只见路北快车道上,一辆白色福特轿车与一辆1路公交车车头西尾东停在快车道上,等待保险公司工作人员的到来。记者看到,福特轿车引擎盖鼓起,有一些碎片散落在地上;公交车的左侧尾部有轻

微损坏(上图)。

福特轿车司机告诉记者,十几分钟前,他驾车自东向西行驶,距离自己前方几米处的1路公交车紧急刹车,他也急忙踩刹车,没想到下雪路滑,轿车滑行4米多撞在公交车尾部。1路公交车司机说,她驾驶公交车正常行驶,前面有一辆公交车紧急刹车。为了防止撞车,她只好也紧急刹车,没想到后面行驶的福特轿车直接撞在她的车辆尾部。为了协助处理事故,她只好让车上乘客转乘其他车辆离开。

近12时,记者离开时,保险公司的有关人员仍没赶到。

货车被困 交警救援

□记者 张鸿雨

本报讯 昨日上午,大雪纷飞,石龙区韩梁路与连心路交叉口东侧600米处上坡路段,一辆货车和一辆罐车被困,石龙区公安局交警大队历经3个小时奋战终助两车解围。

当天上午10点20分,记者在现场看到,事发路段由西向东全是上坡路,坡度超30度,道路长约800米,前后停靠有8辆货车。一辆满载电石的邯郸牌照的红色货车和一辆郑州牌照的罐车处境比较危险。红色货车停在道路北侧,8组车轮下方被司机放置

了大石头。距离货车尾部4米处是郑州牌照的罐车车头,该车头朝东、尾朝西南,车轮离路边沟不到20厘米,情况非常危险。

由于道路积雪较滑,车辆动弹不得。部分交警去取融雪剂,另一部分交警留在原地铲雪。在交警铲雪的间隙,仍有部分小轿车因为没有安装防滑链被困此处,每当有车辆被困,现场的交警都会跑上前进行帮忙。300公斤融雪剂撒完,铲车来往约20趟后,道路积雪才基本被清理完毕。下午1点20分,两车终于脱离险境。



昨日上午,在体南农贸市场,菜贩向顾客介绍蔬菜。

大雪至,叶菜又贵了!

□记者 李科学/文 彭程/图

本报讯 腊月里的这场大雪将原本不算低的叶菜价格再次推高。记者昨日走访市区部分农贸市场、超市看到,叶菜价格比下雪前每斤(1斤=500克)普涨5角到1元。有关人士预计雪后短期内菜价会微微回落,但越临近春节,菜价会越高。

“这卖菜的去哪儿了?”昨日上午9点多,市民王女士在长青路李庄菜市场来回走了两圈,只看到一家开张的鲜菜摊点,还无人值守。等了一会儿摊主还没出现,她失望地离去。

在火车站综合市场,个别鲜菜铺子也关了门。在售的叶菜价格普遍上涨,油麦菜、蒜苗由下雪前每斤2.5元涨到3元,生菜

每斤由3.5元涨到4元,大白菜由每斤0.6元涨到0.8元……一位商贩告诉记者,菠菜、小白菜等每斤2.5元,“小白菜昨天上午还卖两块哩,下午去进价都两块一了。”

在体南农贸市场,顾客不多,不少摊位上的菜类尤其是叶菜很少。“都盖着哩,想吃啥给你拿,放外边一冻就吃不成了。”一名女商贩对顾客说。记者注意到,叶子菜都被收进商铺里面或盖上了棉被,顾客需要才往外拿,售价也不便宜:小青菜每斤4到5元,生菜每斤5元,大青菜、蒜苗、菠菜每斤3到4元,黄心菜、大葱每斤售价也达到2元。“下雪天,有菜就不错了,明后天还贵哩。”面对市民“怎么这么贵”的惊呼,一名菜贩不在意地

说。

在曙光街与体育路交叉口东大德源超市内,油麦菜、小白菜、生菜、大青菜等的售价每斤多在3到4元之间。许多买菜的市民在挑选每斤0.49元的特价白菜。

魏寨农副产品批发市场管理所长李强表示,下雪交通不便利,周边地区的菜也出不来,昨日青菜进价就高,售价普遍涨得比较高,成交量也很低。与前几天相比,大葱由每斤1元多涨到2元,生菜、包菜、芹菜、番茄等都涨得比较多。其实本月初大雪后,市区叶菜价位一直有点高,回落不多。这次雪后菜价或会有所下降,但回落空间不大;越临近春节,菜价会越高。

招聘

平顶山平运汽车运输有限公司因客运业务发展需要,现招聘客车驾驶员,具体事宜如下:

1.应聘者需具有A1、A3驾驶资格,3年内未发生责任事故,年龄55周岁以下(驾驶经验丰富者可适当放宽),身体健康。

2.聘用后月工资4000元左右,缴纳“五险”。

3.即日起开始报名,报名地点:中兴路南段49号平运汽车运输有限公司办公楼220房间,联系电话:15713756777。

平顶山平运汽车运输有限公司
2018年1月26日